



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Здравствуйте, дорогие читатели!

Вашему вниманию предлагается специальный выпуск стенгазеты Хорового училища, посвященный Дню Учителя! Для взрослых этот день призван привлечь внимание к положению учителей в обществе, их роли в образовании и развитии. А для детей – это прекрасный повод забыть все обиды и разногласия со своими педагогами и хоть раз в году выразить им свою любовь, почтение и благодарность за то, что они из маленькой обезьянки, вечно кричащей, ничего не понимающей, бегающей, прыгающей, лазающей по стенам и по взрослым, делают полноценного, самостоятельного взрослого человека. И их вклад в развитие личности в отдельных случаях даже сильнее и важнее, чем родительский, не говоря уже об остальных.

Спасибо вам, наши учителя!



Всемирный день учителя

5 октября отмечается Всемирный день учителя, праздник, который чаще называют просто - День учителя. Это действительно праздник, ведь труд учителя – это не просто работа, это искусство, тяжелое и ответственное, но очень благодарное. Только благодаря учителям, люди могут много – не только написать письмо, но и управлять страной.

Не было бы без учителей никаких достижений и открытий, можно сказать, что не было бы ничего. Каждый человек, знаменитый и не очень, начинал свой путь в большую жизнь с первого урока, на котором первая учительница рассказала, что ждет тогда еще малышей в дальнейшей жизни.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года, День учителя отмечался в первое воскресенье октября, так было до 1994 года, пока Президент РФ не назначил Днем учителя определенную дату, ей стало 5 октября и теперь ежегодно 5 октября всех учителей страны поздравляют с этим прекрасным праздником.

День учителя – это самый красивый и добрый профессиональный праздник, в который учителя принимают поздравления от учеников настоящих и бывших.

Учитель – это не только человек, который обучает ребят наукам, но и пример для подражания, во всех смыслах – нравственном, духовном. Почти все дети берут пример со своих наставников, некоторые стараются выглядеть так, как выглядит их любимый учитель, другие хотят стать такими же умными и образованными, поэтому стараются учиться максимально хорошо. Воспитание молодого поколения – это миссия, которую учителя сами выбрали в своей жизни, воспитание достойного поколения – это цель жизни каждого учителя.

Ученики всегда требовательны к своим наставникам, они хотят, чтобы знания учителей были на высочайшем уровне, чтобы учителя всегда пребывали в хорошем настроении и были приветливы, но зачастую забывают, что все это зависит от них – воспитанников.

На востоке слово «учитель», пишут с большой буквы, таким образом выражая глубокое уважение и почтение к людям данной профессии. И действительно, настоящий учитель – это не просто человек, дающий знания – это человек, полностью отдающий себя детям, который ни днем, ни ночью не знает покоя, у этих людей нет ни перемен, ни каникул. Учителем надо родиться, стать им невозможно. Только став взрослыми, мы начинаем понимать, что, требуя определенных усилий и знаний, учителя вкладывали в нас огромный труд, и это не просто прихоть, а желание помочь стать в дальнейшем достойным человеком. Все, что делают учителя, заслуживает самого искреннего признания и благодарности.

Самое главное чего не стоит забывать в этот день – это цветы, ведь большинство учителей – женщины, а какая женщина не любит цветов, хотя даже если педагог мужчина, его тоже стоит поздравить красивым букетом. Но и это не все, лучшего подарка, чем хорошие знания и оценки, для учителя не будет существовать никогда, поэтому постарайтесь выучить все задания, которые вам были даны, основательно, порадуите своего учителя «пятеркой».



И. Потоцкий

Конкурс ко дню учителя

В честь сегодняшнего торжества, редакция предлагает конкурс нашим преподавателям. Суть конкурса очень проста...

Для учителей:

Назовите имя русского поэта XVIII в. Если вы узнали того, кто изображён на этом фото – предложите свой вариант Н. Д. Литвинской. Первый, кто даст правильный ответ – будет вознаграждён билетом в театр. Желаем удачи!



Для учеников:

В связи с популярностью прошлого конкурса, мы решили сделать эту рубрику постоянной, но сама суть конкурсов и сами конкурсы будут разными. Также изменяется сложность конкурсов: теперь, чтобы всё было честно, конкурсы будут как для учащихся младших классов (3-7), так и для старших учеников (7кл. - II курс). Различаться они будут лишь по сложности. Первые два человека, правильно ответившие на вопрос, будут вознаграждены приятным сюрпризом :-)

Для младших классов:

Ваша задача – правильно назвать композитора этого произведения и само произведение. Помните, что при произношении ответа вслух, количество ваших конкурентов возрастает ровно во столько раз, сколько окружающих вас слушает :)



Для старшеклассников:

Учащимся старших классов (8кл. - II курс) будет посложнее: пример будет не только труднее, но также им надо будет назвать часть произведения и название его темы. Повторяем: не произносите ответ вслух.



Фразы из сочинений

- Умер М.Ю.Лермонтов на Кавказе, но любил он его не поэтому!
- У Ростовых было три дочери: Наташа, Соня и Николай.
- Нос Гоголя наполнен глубочайшим содержанием.
- Гоголь и Щедрин описывают Россию сквозь слезы.
- Чехов хорошо описывает внешнее описание героев.
- Мчится трактор по горным вершинам.
- Державин был похож на свою фотографию, где он в шинели и сапогах.
- Папа Карло вырубил Буратино.
- Когда Рита неосторожно повернула товарища на левый бок, это раненое тело оказалось мужчиной
- За квартирой профессора было установлено наблюдение. У ворот дома на другой день была задержана старушка в синих очках. При проверке она оказалась девушкой.
- Приветствую тебя, родимый уголок, куда меня мой поезд приволок!
- В горницу вошел негр, румяный с мороза.
- Будем считать, что я неправильно оговорился.

НОВОСТИ:

В Китае поют русские песни

В Пекине подводят итоги конкурса «К России – с любовью». Конкурс является важным мероприятием в рамках проведения Годов русского языка в Китае и китайского языка в России. Цель проведения – дальнейшее укрепление дружбы и взаимопонимания между народами двух стран, более глубокое ознакомление с их культурами во имя развития отношений стратегического партнерства и взаимодействия между РФ и КНР.

Организатором конкурса выступили Госуправление КНР по делам радио, кино и телевидения, Международное радио Китая, центрального и пекинского телевидения, других ведомств.

Генеральный директор Международного радио Китая Ван Гэньнянь отметил, что 2006 и 2007 годы стали годами России в Китае и Китая в России и позволили в значительной мере укрепить отношения дружбы и сотрудничества между нашими странами и их народами. «Русский язык, русские песни имеют глубокие корни в нашей стране. Трудно найти в Китае человека, который не знал бы „Подмосковные вечера“ и „Катюшу“. Это подлинный залог дружбы между китайским и русским народами. Как важные свидетельства традиционной дружбы между китайским и русским народами, русские песни с чудесными мелодиями и глубоким содержанием всегда оказывали сильное влияние на многие поколения китайцев», – сказал он. (argumenti.ru)

Над выпуском работали:

- Редакция: Игорь Потоцкий, Олег Христолюбский, Айдар Янсүфин
- Спасибо за помощь: Н.Д. Литвинской, Т.П. Зыковой

Все комментарии, предложения и новые материалы можно отправлять в редакцию газеты по адресу:

xytimes@kapellanin.ru